
Kolláth György ellenzi a feliratkozást

Címoldal > Aktuális

Uniós szabályokon bukhat a regisztráció
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Budapest - Alkotmányba iktatták a választási regisztrációt, miután a kormánypárti többség hétfőn módosította az alig 10 hónapja hatályban levő

alaptörvényt.

Erre azért volt szükség, mert fideszes képviselők korábban megígérték, hogy előzetes állásfoglalást kérnek az
Alkotmánybíróságtól (Ab) az előzetes regisztrációról.

Attól azonban, hogy alaptörvénybe került a választási regisztráció intézménye, az még nem lett alkotmányos a
Blikk által megkérdezett szakértők szerint.

– Az uniós egyezmények kimondják a szabad választáshoz való jogot. Márpedig a regisztráció ezt teljesen
feleslegesen korlátozza – mondta a Blikknek Kolláth György alkotmányjogász. A választás napján például van
mozgóurna a betegek számára, de a regisztrációhoz nincs. A regisztrációt pedig a belföldiek csak személyesen
tehetik meg, kivéve azt a szerencsés kisebbséget, amelynek már van ügyfélkapus jelszava – tette hozzá.

– Nagyon sokan ki fognak maradni a választásból a regisztráció miatt – erősítette meg Kolláth György szavait
Lövétei István alkotmányjogász, aki egyébként úgy véli: hiába foglalják alaptörvénybe a választási
regisztrációt, a választási eljárásról szóló törvényben akár meg is semmisítheti az Ab a regisztrációs
szabályokat, ha úgy ítélik meg, hogy az szükségtelenül és aránytalanul korlátozza a szabad választásokat.

– Az Alkotmánybíróság az év elején kimondta, hogy az alaptörvénybe bekerülő rendelkezéseket is
vizsgálhatja, és akár annak alkotmányellenességét is kimondhatja a nemzetközi egyezményekre és az általános
jogelvekre hivatkozva, igaz, nem semmisítheti meg az alaptörvény alkotmányellenesnek talált passzusait –
mondta az alkotmányjogász.

A jelenlegi kormánypártoknak kedvez a választási regisztráció bevezetése a választási szakértő szerint.
– A választási regisztrációnak egyetlen valós indoka az, hogy ezzel növeljék a Fidesz esélyét a következő választáson – mondta Tóth Zoltán.

A mostani módosítással alaptörvénybe került az is, hogy a külföldön élők levélben, a Magyarországon élők pedig személyesen vagy ügyfélkapun
keresztül iratkozhatnak fel a választói névjegyzékbe.

– Miért bíznánk meg jobban román postában, mint magyarban? – tette fel a költői kérdést László Róbert, a Political Capital munkatársa, aki szerint nem
lenne szabad így megkülönböztetni egyik és másik választópolgárt.
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ETARGET reklám

Goji 100 Előrendelési Akció!
A 3. évezred szupertápláléka Erősitse meg immunrendszerét!

EMS tréning Izomépítés (Tipp)
Próbálj ki valami újat! Gyors eredmények megeröltetés nélkül? Speedfitness

Szőr, pattanás, benövés: Elég!
Csak egy klikk a legjobb ár! Ingyenes próba az országban 22 városban.

Válts T-Home internetre
Rendelj online NetMánia csomagot! Netezz gyorsan és korlátlanul:

Fáj a nyaka vagy a válla?
Hosszan tartó fájdalomcsillapítás a ThermaCare thermo pánttal.

Hirdessen itt!
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